

**ПРОПОЗИЦІЇ**  
**Міністерства соціальної політики України**  
**до проекту Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих**  
**актів України щодо покращення керованості та адміністрування соціальної**  
**підтримки сімей та демографічної політики”**

ініціатори законопроекту – народні депутати України  
Струпевич В. О., Третьякова Г. М., Гурін Д. О., Калаур І. Р., Безгін В. Ю.

реєстраційний номер 9318 від 23 травня 2023 р.  
(перше читання)

1. Законопроект підтримується.
2. Законопроектом пропонується:

передати Пенсійному фонду України функції з призначення допомоги у зв'язку з вагітністю та пологами, допомоги при народженні дитини, допомоги при усиновленні дитини, допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, допомоги на дітей одиноким матерям, оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та призначення соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя, державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у тому числі з інвалідністю, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях, а також сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за патронатних вихователів, батьків-вихователів і прийомних батьків;

актуалізувати, привести у відповідність до чинного законодавства положення Закону України „Про місцеві державні адміністрації” щодо повноважень місцевих державних адміністрацій у соціальній сфері.

На законодавчому рівні буде забезпечено поетапну передачу функцій із призначення різних видів допомоги сім'ям з дітьми від органів соціального захисту населення до органів Пенсійного фонду України.

Також пропонується надати можливість звернення громадян в електронній формі через вебпортал електронних послуг та мобільний додаток Пенсійного фонду України. Крім того, залишається можливість звернення сімей з дітьми до уповноважених посадових осіб виконавчого органу сільської, селищної, міської ради відповідної територіальної громади та посадових осіб Центру надання адміністративних послуг, а також через Єдиний державний вебпортал електронних послуг.

Передача органам Пенсійного фонду України функції з призначення різних видів допомоги дозволить забезпечити централізоване збереження даних, необхідних для їх призначення, а також за потреби оперативне корегування, автоматизувати та прискорити процеси призначення, нарахування та виплати.

**Міністр**

**Оксана ЖОЛНОВИЧ**

